
Hypokhâgne B/L DM19 - pour le 27/05/14

Exercice 1 :

1. Calculer ∫ e

1

dt

t
√

ln(t) + 1

en posant u = ln(t)

2. Calculer ∫ 1

1/2

1

x(x + 1)

(a) en posant t =
x

x + 1
.

(b) sans changement de variable

3. Calculer ∫ 1

0

e2t

et + 1

en posant u = et

4. Calculer ∫ 1

1/2
cos

(
x

1 + x2

)
ln(x)

x
dx

en posant x =
1

t

Exercice 2 :

On note pour tout x 6= 0,

f(x) =

∫ 3x

x

cos(t)

t
dt

1. Justifier que f est bien définie sur R∗.

2. Montrer que f est paire.

3. Montrer que f est dérivable sur R∗ et préciser sa dérivée.
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